

洋超市将抢滩临沂零售业

今后商家竞争或将更加激烈

本报11月2日讯 (记者周广聪)洋超市要来临沂了!2日,记者从多方获悉,全球三大零售商之一的英国乐购超市将在临沂人民广场开设门店。

1日,记者在人民广场西北的某楼盘项目看到,巨大的蓝色标识牌挂在显眼的位置,并打出

的“凡是带有保证低价标志的商品,三公里内,保证常年低价”等标语,不少临沂市民看到乐购的标语后不禁询问:“乐购真的要来临沂吗?”“乐购超市什么时候开业?”

随后,记者从该楼盘项目招商部门获悉,乐购确实要来

临沂开设门店,具体时间要以乐购方面为准。此外,记者还联系到乐购山东总部的一位负责人,他也证实了“乐购来临沂开设门店”的消息。这位负责人说,乐购具体开业时间尚不能确定,不过近期将去临沂筹备相关工作。

业内人士认为,临沂零售业有银座、大润发、桃源、九州等,目前市区零售市场几乎已经实现无缝隙覆盖,为抢夺市场,打折促销已成常态,乐购落户临沂后,这种竞争或将更加激烈。而乐购低价赢取市场的口号则让不少临沂市民充满期待。

盒上注明6片装 实际只有4片药

本报11月2日讯 (通讯员秋宝 培丽 记者张涛)近日,家住临沭县城的李女士在药店购买一盒品牌药品,包装上注明的6片装,打开后发现只有4片,向药店反映此事,经营者却拒绝补足数量。

10月29日,临沭县工商局12315指挥中心工作人员接到投诉,查看了李女士购买的药品和发票,发现李女士反映的问题属实。随后,工作人员向药店说明情况,并要求药店经理按照药品标注的实际片数给李女士。

药店经理认为,厂家就是这样标注的,他也不知道,至于不给退货,是因为货出

店门后,难保李女士不给掉包。于是,12315指挥中心工作人员与纠纷双方来到药店,从该药店的柜台上发现有与李女士购买的药品同样

的药,药店经理无话可说。12315指挥中心工作人员指出,药店经营与标注不符的药品违背了公平和诚实信用的原则,药店应立即对该药品下架处理,并补足李女士的药品数量。最后,药店经理为李女士补足药品数量,并当场将药品作下架处理。



鸡蛋涨价

1日,在沂蒙路中段一超市内,市民正在选购鸡蛋。据销售人员介绍,鸡蛋价格近期又有所上浮,每公斤的价格比一周前上涨了约0.40元。

记者 徐升 摄



成本上扬

推涨面食价格

本报11月2日讯 (记者周广聪)继多个品牌方便面饼瘦身变相涨价后,有方便面厂家已经开始明确表示再提价10%,记者采访发现,牛肉面等百姓餐桌上的传统食品也不甘落后,纷纷跟涨。

1日,记者走访了走访了市区多家超市发现,目前在售的康师傅方便面并未提价。一家超市的负责人表示,涨价的公告已经发布,已经接到经销商的通知,涨价只不过是时间问题。

而记者采访中发现,除了方便面涨价外,不少面食也有了不同幅度的上升。付屯小区张先生发现,陶然路一家他常去的餐馆里,牛肉板面的价格已经从5元涨到了8元。

长期从事餐饮业的王女士向记者透露,原料粮油价格的持续上涨,为餐饮带来的成本压力同样很大,“面粉、糖、食用油,这些面条的原材料价格通通涨了,方便面、牛肉面等食品涨价也就不足为奇。”